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Nadácia ESET 

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA  

k časti Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Správnej rade, dozornej rade a správcovi nadácie Nadácia ESET: 

Overili sme účtovnú závierku nadácie Nadácia ESET (ďalej len „nadácia“) k 31. decembru 2019 uvedenú 
v prílohe č.1 priloženej výročnej správy nadácie, ku ktorej sme dňa 30. apríla 2020 vydali správu 
nezávislého audítora, ktorá sa nachádza v prílohe č.1 výročnej správy nadácie. Tento dodatok sme 
vypracovali v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení 
zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite“).  

Na základe vykonaných prác, ktoré sú opísané v časti „Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú 
vo výročnej správe“ vyššie uvedenej správy nezávislého audítora, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe nadácie zostavenej za rok 2019 sú v súlade s jej účtovnou
závierkou za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších
predpisov.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o nadácii a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Bratislava 22. júna 2020 

Ing. Wolda K. Grant, FCCA 
zodpovedný audítor 
Licencia SKAu č. 921 

V mene spoločnosti 

Deloitte Audit s.r.o.  
Licencia SKAu č. 014 
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za rok 2019
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1.	 PRÍHOVOR
Vážení darcovia, vážená verejnosť,

rok 2019 bol pre Nadáciu ESET rokom výziev, ktoré naštartovali naše úsilie ešte viac strategicky a vizionársky 
pomôcť rozvoju Slovenska. Ten súvisí s  nastavením základných princípov fungovania demokratickej 
spoločnosti, a rovnako s investovaním spoločnosti do vzdelávania a vedeckého skúmania. Každá fungujúca 
ekonomika si uvedomuje, že pre svoje napredovanie musí investovať do vzdelávania, vedy a výskumu, ale aj do 
ľudí, ktorí ich robia. Nadácia ESET sa snaží svojimi aktivitami prispieť do všetkých spomínaných oblastí. Naša 
výročná správa je súhrnom týchto aktivít za uplynulý rok.

Azda našim najvýraznejším počinom bolo spustenie tradície oceňovania excelentných vedcov na Slovensku 
- projektu ESET Science Award. Jeho poslanie a zmysel nám potvrdil aj prieskum verejnosti, ktorý si začiatkom 
roku 2019 dala vypracovať Nadácia ESET. Prieskum okrem iného ukázal, že si až tri štvrtiny respondentov 
myslí, že veda a jej výsledky sú pre spoločnosť dôležité a prispievajú k formovaniu ich názorov a následného 
konania. Napriek tomu vie len minimum Slovákov pomenovať nejaký úspech slovenskej vedy alebo jej 
osobnosť. To svedčí aj o podmienkach pre rozvoj vedy, ktoré sú na Slovensku nedostatočné. Akoby podpora 
vedy na Slovensku doteraz nebola vo „verejnom záujme“. Ak nejaký vedec prerazí, väčšinou sa tak deje napriek 
aktuálnym podmienkam a nie vďaka nim. Ambície projektu ESET Science Award sú naopak vysoké. Laureáti 
ocenenia prechádzajú náročným hodnotiacim procesom. Hodnotiteľmi sú celosvetovo uznávané zahraničné 
osobnosti vedy, vrátane nositeľa Nobelovej ceny. Je našou prioritou udržať alebo zvyšovať takto nastavenú 
latku oceneniu ESET Science Award. Spolu s partnermi ocenenia chceme dokázať, že aj malá krajina, akou 
je Slovensko, môže vďaka vede dosiahnuť úspech. Naším verejným záväzkom, po predstavení prvých troch 
laureátov roku 2019, je pokračovať v predstavovaní osobností vedy a ich úspechov a tým zvyšovať spoločenské 
postavenie vedy a vedcov na Slovensku. Rovnako budeme naďalej vedu a výskum popularizovať, podporovať 
hodnotu faktov a vedeckého bádania a prinášať tému o ich  dôležitosti pre krajinu do širokého verejného diskurzu. 
Asi málokto predpokladal, že len o pár mesiacov od vyhlásenia prvých slovenských laureátov ocenenia ESET 
Science Award, sa bude pozornosť celého sveta sústrediť práve na prácu vedcov a lekárov. V čase zostavovania 
tejto výročnej správy ešte nevieme, ako sa situácia spojená so šírením COVID-19 a jeho následkami vyvinie. 
Sme však presvedčení, že najmä systematický vedecký prístup nám pomôže zvládnuť túto epidémiu. A to 
nielen pri diagnostike a  zápase s  vírusom, ale aj pri znovunaštartovaní ekonomiky. Potenciál slovenských 
vedcov - tých, ktorí v našej krajine dosiaľ nikdy nemali ‘na ružiach ustlané‘ – sa ukázal aj v týchto krízových 
časoch. Bolo prirodzené, že práve naša Nadácia ESET sa ujala úlohy dobrého partnera a dokázala spojiť vedcov 
verejnej i súkromnej sféry pre zhotovenie slovenských testov pre diagnostiku vírusu spôsobujúceho ochorenie 
COVID-19. Tie v konečnom dôsledku pomôžu nielen našej krajine, ale majú potenciál úspechy slovenskej vedy 
zviditeľniť aj vo svete.
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Slovensko zápasí s obrovským odlivom mozgov, preto sa naša nadácia, ale aj firma, hĺbkovo venujú aktivitám, 
ktoré majú potenciál v  dlhodobom horizonte prispieť k  riešeniu tohto problému. Okrem podpory vedy 
a  výskumu, kladieme veľký dôraz na oblasť inovatívneho vzdelávania, podporu študijných odborov 
a vzdelávacích činností s veľkou pridanou hodnotou pre krajinu. Školy na všetkých stupňoch vzdelávania 
by mali svojich študentov pripravovať na zmeny, ktorým sa ako krajina budeme musieť v  budúcnosti 
prispôsobiť, preto je nevyhnutné, aby sme medzi priority vo vzdelávaní zaradili rozvoj kritického myslenia, 
digitálne zručnosti, či schopnosť hľadania nových riešení či experimentovanie.  Sme presvedčení, že aj mnoho 
projektov a iniciatív podporených našou nadáciou sa môžu stať vzorom a úspešným modelom, ktoré bude 
možné preniesť do celého vzdelávacieho systému. V  ňom nemožno zabudnúť na podporu vzdelávania 
znevýhodnených detí a mládeže, na ktoré aj Nadácia ESET v uplynulom roku vyčlenila grantovú výzvu.

Sme firemná nadácia, za ktorou stojí úspešná a  vizionárska firma a  ktorej hlavným úspechom sú jej 
zamestnanci. Aj na tomto mieste by som sa chcela poďakovať všetkým zamestnancom firmy ESET, ktorí nás 
podporujú a sami sa zapájajú do filantropických či vzdelávacích projektov. Každoročne rastie počet projektov 
zamestnaneckého grantového programu, v ktorých sa naši zamestnanci angažujú, a my sme veľmi vďační, 
že nastavenie našich zamestnancov pri zapájaní sa do týchto projektov len podčiarkuje hodnoty, ktorých sa 
spoločnosť ESET aj jej firemná nadácia držia. 

Rok 2019 sa stal začiatkom tradície ESET Science Award. Držme si spoločne palce, aby rok 2020 bol pre nás 
míľnikom, kedy si ako spoločnosť uvedomíme, že veda a vzdelávanie sú jednými z najdôležitejších oblastí, na 
ktoré je potrebné sa sústrediť, ak chceme ako spoločnosť napredovať. 

Lucia Marková
člen správnej rady Nadácie ESET



O NADÁCII
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2.	O NADÁCII
Zriaďovacou listinou zo dňa 18. 11. 2011 zriadil zakladateľ ESET, spol. s r.o.,  Einsteinova 24, 851 01 Bratislava, IČO: 
31 333 532, nadáciu s názvom „Nadácia ESET“.

Nadácia bola Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky zapísaná do registra nadácií dňa 30.12.2011 pod č. 
203/Na-2002/1013, čím nadácia vznikla. Rozhodnutie o vzniku nadácie bolo nadácii doručené dňa 5.1.2012.

Verejnoprospešným účelom nadácie je propagácia a podpora:

a.	 počítačovej bezpečnosti
b.	 rozvoja a ochrany duchovných a kultúrnych hodnôt
c.	 realizácie a ochrany ľudských práv alebo iných humanitných cieľov
d.	 ochrany a tvorby životného prostredia
e.	 zachovania prírodných hodnôt
f.	 ochrany zdravia 

g.	 ochrany práv detí a mládeže
h.	 rozvoja školstva, vedy, vzdelania
i.	 rozvoja  telovýchovy a športu
j.	 rozvoja občianskej spoločnosti

k.	 rozvoja podnikateľského prostredia
l.	 plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo skupinu osôb, ktoré sa ocitli 

v  ohrození života alebo potrebujú naliehavú pomoc pri postihnutí živelnou pohromou či ťažkou 
životnou situáciou

m.	 humanitárnych aktivít
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3.	ORGÁNY NADÁCIE
Orgánmi nadácie sú trojčlenná správna rada, správca nadácie a dozorná rada.

Správca nadácie k 31.12.2019: 

 

Správna rada nadácie k 31.12.2019:

 
 
 

Dozorná rada k 31.12.2019:

 

 
 

Hodnota nadačného imania:	 6 638,00 EUR

Konanie menom nadácie:	 Činnosť nadácie riadi správca nadácie, ktorý koná v jej mene. Správca 		
	 nadácie rozhoduje o všetkých záležitostiach nadácie, ak nie sú zákonom 	
	 alebo nadačnou listinou vyhradené do pôsobnosti iných orgánov nadácie.

Peter Kováč

Lucia Marková

Lucia Talapková

Pavel Luka

Jana Michaláková

Miroslav Trnka, predseda

Milan Masaryk
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ČINNOSŤ NADÁCIE 
V ROKU 2019
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4.	ČINNOSŤ NADÁCIE 
	 V ROKU 2019
Rok 2019 bol deviatym rokom činnosti Nadácie ESET. Nadácia ESET zastrešuje filantropické a charitatívne 
aktivity svojho zriaďovateľa - spoločnosti ESET, spol s  r.o.. Rozvíja a  realizuje aktivity orientované najmä 
na oblasti vzdelávania a podpory školstva, vedy a výskumu, zlepšenia verejnej správy a jej efektivity a budovania 
občianskej spoločnosti.

 

Výrok audítora a účtovná závierka nadácie je Prílohou č. 1 tejto výročnej správy.

5.	ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 	  
	 NADÁCIE ZA ROK 2019
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6.	 PREHĽAD PRÍJMOV NADÁCIE
Celkové príjmy nadácie za rok 2019 dosiahli výšku 541 500,95 EUR. Z  celkovej sumy výnosov nadácie 
z príspevkov od právnických osôb tvorili príspevky a dary prijaté od zakladateľa - spoločnosti ESET, spol. 
s r.o. sumu 155 810,00 EUR. Príspevky/dary prijaté od slovenských fyzických osôb v roku 2019 boli vo výške 
32 000,00 EUR. 

Nadácia bola v roku 2018 prijímateľom podielu zo zaplatenej dane. Z asignačnej časti dane za rok 2017 bolo 
do 31.12.2018 použitých 102 808,08 EUR a do 31.12.2019 bolo použitých 259 938,00 EUR. 

Nadácia v  roku 2019 bola prijímateľom podielu zo zaplatenej dane, pričom výška prijatej sumy bola 
353 680,00 EUR. Do 31.12.2019 bolo z tejto sumy použitých 321 687,00 EUR, zvyšok bude použitý do 31.12.2020.

 
Tabuľka č.1 Zdroje príjmov nadácie

 

Nadácia ESET prijala v  roku 2019 dary a  príspevky od organizácií a  fyzických osôb vo výške  187 810,00  
EUR. Darcovia, ktorí nadácii poskytli dar v  hodnote prevyšujúcej 331 EUR, sú uvedení v  Tabuľke č. 2. 
 
Tabuľka č. 2 Prehľad príspevkov od organizácií a fyzických osôb prevyšujúcich 331 €.

7.	 PREHĽAD O DARCOCH

Zdroj / pôvod daru Slovenská republika

Darcovia (podrobnejšie bod 7 výročnej správy) 187 810,00 EUR

Asignačná časť dane 2018 353 680,00 EUR

Iný príjem (úroky z BÚ, kurzové zisky a pod) 0 EUR

187 810,00 Účel Výška daru v EUR

ESET, spol. s r.o. Nadačná činnosť 100 000,00

ESET, spol. s r.o. Nadačná činnosť 41 110,00

ESET, spol. s r.o. Nadačná činnosť 14 700,00

Richard Marko Nadačná činnosť 9 000,00

Lucia Marková Nadačná činnosť 15 000,00

Lucia Marková Nadačná činnosť 8 000,00

Celkom 187 810,00
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POSKYTOVANIE 
PROSTRIEDKOV 

NADÁCIE
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8.	 POSKYTOVANIE 
	 PROSTRIEDKOV NADÁCIE
Nadácia ESET v roku 2019 poskytla finančné dary organizáciám a fyzickým osobám vo výške 263 380,00 EUR.  
Celková suma prostriedkov nadácie, ktoré boli v roku 2019 poskytnuté vrátane ESET Science Award, ktorú 
Nadácia Eset organizovala, bola 695 797,00 EUR, podporených bolo dovedna 68 projektov, z toho:

V oblasti VZDELÁVANIA - 22 projektov v celkovej hodnote 126 900,00 EUR.

V oblasti BUDOVANIA LEPŠEJ SPOLOČNOSTI - 7 projektov v celkovej hodnote 53 291,00 EUR.

V oblasti ZDRAVOTNÍCTVA A CHARITY - 1 projekt v celkovej hodnote 2 000,00 EUR.

V oblasti VEDY A VÝSKUMU – 9 projektov v celkovej hodnote 32 000,00 EUR.

ESET Science Award – 1 projekt v celkovej hodnote 437 406,00 EUR.

ZAMESTNANECKÝ GRANTOVÝ PROGRAM - 28 projektov zamestnancov ESETu v celkovej hodnote 

44 200,00 EUR.

Zoznam prijímateľov finančnej podpory je verejne dostupný na www.nadaciaeset.sk, účel použitia podielu 
zaplatenej dane z príjmov zverejňujeme v Obchodnom vestníku SR.

Projekt ESET Science Award

Podpora vedy a výskumu je z hľadiska významu pre spoločnosť jednou z kľúčových oblastí, ktorú sa Nadácia 
ESET rozhodla strategicky podporovať.

V roku 2019 sme predstavili pilotný ročník projektu ESET Science Award, ktorého hlavným cieľom je práve 
podpora vedy a výskumu na území Slovenskej republiky. V rámci prvého ročníka ESET Science Award nadácia 
ocenila laureátov v troch kategóriách: Výnimočná osobnosť slovenskej vedy, Výnimočný mladý vedec do 35 
rokov  a Výnimočný vysokoškolský pedagóg. Záštitu nad týmto významným ocenením prevzala prezidentka 
Slovenskej republiky, Zuzana Čaputová a magazín Forbes ho označil za jednu z najvýznamnejších pozitívnych 
správ roka 2019.

8.1	 VEDA A VÝSKUM

http://www.nadaciaeset.sk
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Oceňujeme výnimočnosť

„Aby sme sa stali modernou a  prosperujúcou krajinou, potrebujeme špičkový výskum. A  ten môžeme na Slovensku 
vybudovať iba vďaka prvotriedným odborníkom. Slovensko ich má a my o nich často nevieme. Výnimoční vedci si zaslúžia 
pozornosť, úctu a uznanie, aby sa stali inšpiráciou pre celú spoločnosť a najmä pre mladých ľudí, ktorí sa rozhodujú 
o svojej budúcnosti“, povedal Richard Marko, generálny riaditeľ spoločnosti ESET, pri predstavení ocenenia.

Nominanti ašpirujúci na ocenenie prešli kvalitným hodnotiacim procesom podľa náročných medzinárodných 
štandardov. Hodnotiaci proces ocenenia vsadil na kombináciu merateľných a  kvalitatívnych parametrov, 
zahŕňal niekoľkostupňové hodnotenie zahraničných aj slovenských hodnotiteľov významných publikácií 
a článkov v karentovaných časopisoch, citácií v karentovaných časopisoch, autorstva alebo spoluautorstva 
na významných publikáciách, normovaný Hirschov index, zapojenie do medzinárodných vedeckých projektov 
a mnohé ďalšie merateľné parametre, vrátane zohľadnenia aspektov vedeckej integrity a etiky.

Vyvrcholením celoročných príprav a hodnotiaceho procesu bol samotný galavečer ESET Science Award, ktorý 
prebehol v priestoroch Slovenskej filharmónie 18. októbra 2019, za účasti medzinárodnej komisie. Tú tvorili 
významné vedecké osobnosti: prof. Ursula Keller (Švajčiarsko), prof. László Lovász (Maďarsko), prof. Carl-
Philipp Heisenberg (Rakúsko), Dr. Christopher Csíkszentmihályi (Madeira) a predseda komisie Erwin Neher 
(Nemecko, držiteľ Nobelovej ceny za fyziológiu a medicínu). Ambasádormi prvého ročníka ocenenia ESET 
Science Award sa stali svetovo uznávaní, renomovaní vedci a slovenskí rodáci Ružena Bajcsy (Berkeley, USA) 
a Pavel Cheben (Ottawa). Galavečera sa zúčastnila aj prezidentka Slovenskej republiky, Zuzana Čaputová, 
ktorá nad ním prebrala záštitu a predniesla príhovor.
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O atmosféru galavečera sa postarali talentovaní slovenskí umelci, ktorí pripravili pre toto podujatie špeciálne 
hudobné vstupy podčiarkujúce prepojenie vedy a umenia.

FOTO: ESET Science Award

Laureátom v kategórii Výnimočná osobnosť slovenskej vedy sa stal Ing. Ján Tkáč, DrSc., z Chemického 
ústavu Slovenskej akadémie vied. So svojím tímom sa venuje výskumu včasnej diagnostiky rakoviny 
prostaty. Pri diagnostike rakovinových ochorení čas doslova určuje hranicu medzi životom a smrťou. 

„Ak chceme vyrábať produkty s vysokou pridanou hodnotou, musíme podporovať špičkový výskum“

Ing. Ján Tkáč, DrSc., Foto: ESET Science Award
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Laureátkou v kategórií Výnimočný mladý vedec do 35 rokov sa stala RNDr. Ľubomíra Tóthová, PhD., 
z Ústavu molekulárnej biomedicíny Lekárskej fakulty Univerzity Komenského. Tóthová skúma, ako sa 
sliny dajú využiť v skorej neinvazívnej diagnostike rôznych chorôb a rieši aj poruchy obličiek pri infekcii 
močových ciest.

„Sliny sú zrkadlom zdravia“

RNDr. Ľubomíra Tóthová, PhD., Foto: ESET Science Award

Laureátom v kategórií Výnimočný vysokoškolský pedagóg sa stal Mgr. Tomáš Vinař, PhD., z Katedry 
aplikovanej informatiky Fakulty matematiky, fyziky a informatiky Univerzity Komenského v Bratislave. 
Venuje sa sa bioinformatike, čo je vedecká disciplína na pomedzí informatiky a  biológie. Vo svojej 
vedeckej a pedagogickej činnosti presadzuje interdisciplinárny prístup.

Mgr. Tomáš Vinař, PhD., Foto: ESET Science Award
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Viac informácii o  laureátoch, ambasádoroch a  medzinárodnej porote ročníka 2019 na webstránke 
https://www.esetscienceaward.sk

ESET Science Award je ocenením, ktoré má za sebou prvý úspešný ročník, ktorý potvrdil, že hoci je Slovensko 
malá krajina, máme tu výnimočné vedecké talenty. Projekt má ambiciózny zámer stať sa inšpiráciou a hnacím 
motorom pre slovenských vedcov a podporovať mladé talenty k naštartovaniu vedeckej dráhy.

Ocenenie pozitívne zarezonovalo nielen v  odbornej spoločnosti, predseda SAV prof. Pavol Šajgalík ho 
označil za najväčšiu udalosť roka: „Konečne vznikla na Slovensku forma ocenenia, ktorá zodpovedá ich postaveniu 
v spoločnosti, a účasť prezidentky to iba podčiarkuje.“

Projekt získal 2.miesto v kategórii Korporátna komunikácia ocenenia PROKOP 2019.

Popularizujeme: Grantová výzva pre podporu a popularizáciu vedy a výskumu 

V Nadácii ESET sme presvedčení, že vedci a veda si zaslúži v našej spoločnosti dôležitejšie miesto. Osobnosti 
slovenskej vedy chce predstaviť nielen cez ich medzinárodne uznané výsledky práce alebo prelomové objavy, 
ale aj ako ľudí, ktorí pre nás môžu byť vzorom. Verí, že kvalitná veda mení našu krajinu k lepšiemu a posúva 
ju vpred.

V rámci Grantovej výzvy podpora a popularizácia vedy a výskumu na Slovensku, nadácia podporila v roku 
2019 viaceré projekty. Výzva zaujala organizácie, ktoré rovnako ako Nadácia ESET, majú ambíciu vzbudiť 
v slovenskej spoločnosti záujem o vedu a výskum a svojimi projektami napomáhajú k ich popularizácii.

http://www.esetscienceaward.sk
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Tabuľka č. 3 Prehľad poskytnutých prostriedkov:

VEDA A VÝSKUM

Príjemca Spôsob použitia  príspevku Výška príspevku

Asociácia pre mládež, 
vedu a techniku na 
Slovensku

Festival vedy s  techniky AMAVET - ubytovanie a  strava pre 
súťažiacich a ceny pre víťazov.

Zdroj: Asociácia pre mládež, vedu a techniku na Slovensku

5 000,00

All4Science o.z.

Festival vedy s  techniky AMAVET - ubytovanie a  strava pre 
súťažiacich a ceny pre víťazov.

Zdroj: Asociácia pre mládež, vedu a techniku na Slovensku

2 000,00

Nadácia Talentum 
Cassoviensis Alapítvány

First Lego League Global Innovation Award v  San José, Silicon 
Valley, California v  termíne 30.06. - 02.07.2019 - náklady 
na cestovné výdavky a  ubytovanie svetových finalistov 
reprezentujúcich Slovensko.

2 000,00
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Príjemca Spôsob použitia  príspevku Výška príspevku

Astronomický ústav 
Slovenskej akadémie 
vied

Projekt "Vesmír je náš domov" - čiastočné pokrytie nákladov na 
cestovné, ubytovanie a  stravné pre 40 účastníkov, náklady na 
6 prednášajúcich a organizácia exkurzií.

2 500,00

žijemvedu o.z.

Projekt "Popularizácia slovenskej vedy prostredníctvom 
platformy "Žijem vedu"  - tvorba virálnych videí o  vede na 
Slovensku, marketingová kampaň, organizácia výročnej 
konferencie.

5 000,00

Univerzita Komenského 
v Bratislave - 
Prírodovedecká fakulta

Projekt "Genetika na kolesách 2.0" - doplnenie vybavenia 
mobilného laboratória, náklady na cestovné a  ubytovanie, 
spotrebný laboratórny materiál, aktualizácia webovej stránky.

4 500,00

Veda nás baví, n.o.
Projekt "Vedecký veľtrh 2019" - technické a organizačné náklady 
spojené s realizáciou podujatia.

2 000,00

Vedátor

Projekt „Vedatour 2019“ - náklady na odmeny prednášateľom 
a ich nákladov spojených s projektom, vyhotovenie videozáznamu 
a  fotografií.

Zdroj: OZ Vedátor

4 000,00

Slovenská organizácia 
pre výskumné 
a vývojové aktivity

Festival vedy - Európska noc výskumníkov 2019 - technické 
zabezpečenie podujatia. 5 000,00

SPOLU 32 000,00
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Zástupcovia reprezentujúci projekt ESET Science Award rozvíjajú vzťahy s  vedeckou obcou na Slovensku 
aj v  zahraničí, spracúvajú mediálne výstupy pre popularizáciu vedy a  výskumu, projekt sa predstavil aj 
na popularizačných podujatiach, resp. sprievodné podujatia organizoval vo vlastnej réžii.

Európska Noc výskumníkov 2019

Na Európskej noci výskumníkov v Starej Tržnici v Bratislave sme posledný septembrový piatok 2019 predstavili 
finalistov všetkých troch kategórií ocenenia ESET Science Award.

Európska noc výskumníkov, Foto: ESET Science Award
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Biela noc 2019

O prepojenie vedy s umením sa postaral talentovaný slovenský sochár Filip Šicko. Inštalácia je umeleckým 
vyjadrením základnej motivácie vedeckého poznania – nevyriešený problém. Metaforicky opisuje prácu vedca, 
od túžby nájsť odpoveď na nepoznané cez postupné hľadanie súvislosti až k finálnej odpovedi. Inštalácia 
so svetelnou hrou vytvára meniace sa vizuálne štruktúry. Ambientné pulzovanie svetiel, o ktoré sa postaral 
sochárov brat, audiovizuálny umelec Ján Šicko, dodáva dielu dynamiku a  akcentuje rôzne časti inštalácie 
v rôznom čase. Pred očami divákov tak statická inštalácia ožíva v pomalých svetelných metamorfózach.

Návštevy významných zahraničných osobností vedy
Prof. Ben Feringa, nositeľ Nobelovej ceny za chémiu

Inštalácia „V jadre poznania“ na podujatí Biela noc 2019, Foto: ESET Science Award

Slávnostný obed organizovaný Nadáciou ESET pri príležitosti udelenia Zlatej medaily Univerzity Komenského v Bratislave 
nositeľovi Nobelovej ceny za chémiu, prof. Benovi Feringovi, Foto: ESET Science Award
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Prof. Ruzena Bajcsy 

Prof. Sir Roger Penrose

Návšteva legendy svetovej robotiky, bratislavskej rodáčky a profesorky Kalifornskej University v Berkeley, USA, 
prof. Ruzena Bajcsy, 30. júl 2019, Fakulta informatiky a informačných technológií STU, Bratislava

Prijatie prof. Sira Rogera Penrosea prezidentom SR Andrejom Kiskom, 15.február 2019, Foto: Kancelária prezidenta SR, Marián Garaj
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Prof. Klaus von Klitzing, nositeľ Nobelovej ceny za fyziku.

Medzinárodná komisia 1. ročníka ESET Science Award

Interview s držiteľom Nobelovej ceny za fyziku, prof. Klaus von Klitzingom, Bratislava, Foto: ESET Science Award

Privítanie prestížnej medzinárodnej komisie 1. ročníka ESET Science Award v priestoroch spoločnosti Eset, Foto: ESET Science Award
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Festival Voices of Science

Popularizačné podujatie v  bratislavskom Bináriu v  predvečer galavečera ESET Science Award 17.októbra 
2019 s  významnými hosťami svetovej vedy a  členmi medzinárodnej poroty ESET Science Award: 
prof. Ruzena Bajcsy, prof. Pavel Cheben, nobelista prof. Erwin Neher a Dr. Chris Csíkszentmihályi, moderovala 
Frederika Halászová.

Diskusia Veda v živote krajiny na podujatí Voices of Science, Foto: ESET Science Award
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Mediálne výstupy pre podporu vedy
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8.2	 BUDOVANIE LEPŠEJ SPOLOČNOSTI

Tabuľka č. 4 Prehľad poskytnutých prostriedkov v rámci dlhodobých partnerstiev v podpore oblasti Budovanie lepšej spoločnosti:

BUDOVANIE LEPŠEJ SPOLOČNOSTI

Príjemca Spôsob použitia  príspevku Výška príspevku

Nadácia otvorenej 
spoločnosti (Open 
Society Foundation - 
NOS-OSF)

Projekt "Novinárska cena 2018" - príprava a realizácia 14.ročníka, 
finančné ocenenie víťazov a koordinátora projektu.

5 000,00

Nadácia Pontis
Znásobenie finančných darov v  pomere 1:1  darované 
zamestnancami Esetu.

3 291,00

Divadelné združenie 
GUnaGU

Príspevok na umeleckú tvorbu v  divadelnej sezóne 2019, počas 
ktorej plánuje uviesť tri premiéry - TAXI BRATISLAVA (tekutá 
realita), POSLEDNÍ HRDINOVIA (Batman, Barbarela, Bond) 
a DEŇ, KEĎ SME BOLI MAJSTRI SVETA.

15 000,00

VIA JURIS
Projekt "Odvaha, ktorá mení Slovensko k  lepšiemu" - pokrytie 
služieb právnych expertov, experta na obranu občianskej 
spoločnosti a zabezpečenie administrácie projektu.

5 000,00

Inštitút pre dobre 
spravovanú spoločnosť

Portál Demagog.sk - čiastočné pokrytie personálnych nákladov 
na projektového manažéra a senior analytika.

5 000,00

Nadácia otvorenej 
spoločnosti (Open 
Society Foundation - 
NOS-OSF)

Projekt "Novinárska cena 2019" - príprava a realizácia 15.ročníka, 
finančné ocenenie víťazov a koordinátora projektu.

5 000,00

Divadelné združenie 
GUnaGU

Náklady spojené s prípravou, naštudovaním a produkciou troch 
nových divadelných hier pre sezónu 2020 - ONLINE (ako sa 
nezblázniť z vlastných detí, keď hrajú Fornite), V TOMTO MESTE 
ZDOCHOL PES (milenci a milenky), UTEČ! (excape room) v sezóne 
2020.

15 000,00

SPOLU 53 291,00
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8.3	 VZDELÁVANIE

Tak, ako podpora vedy, aj vzdelávanie je nevyhnutné pre rast a rozvoj spoločnosti, v ktorej žijeme. Vzdelanie 
nás učí pokore a otvára nám nové možnosti poznania, chápania, tolerancie, rozvíja naše zručnosti a ponúka 
kreatívny pohľad na svet. Aj preto je vzdelávanie jednou z kľúčových oblastí podpory Nadácie ESET. V roku 2019 
bola okrem dlhodobých spoluprác otvorená aj grantová výzva Podpora vzdelávania znevýhodnených 
detí a mládeže.

Tabuľka č. 5 Prehľad poskytnutých prostriedkov v rámci oblasti Vzdelávanie:

VZDELÁVANIE

Príjemca Spôsob použitia  príspevku Výška príspevku

Jednota slovenských 
matematikov a fyzikov, 
pob. Žilina

Súťaž KS SEZAM a  SEZAMKO - uhradenie pobytových nákladov 
účastníkov a  dobrovoľných organizátorov, materiálne 
zabezpečenie, školenie vedúcich.

15 000,00

Ekonomická univerzita 
v Bratislave - Fakulta 
medzinárodných 
vzťahov

Projekt "Modelová konferencia 2019" - propagačné materiály 
konferencie a realizačné náklady.

1 000,00

Budúca Generácia 
Európy, o.z. (Future 
Generation Europe)

Projekt "Minierazmus" - organizačno-technické zabezpečenie 
projektu, úhrada nákladov pre zhotovenie menoviek a welcome 
predmetov pre účastníkov, roll-upy.

2 000,00

OZ Preventista 
- združenie pre 
bezpečnosť a prevenciu

Projekt "Spoločne proti IT kriminalite" - spravovanie webového 
portálu preventista.sk, organizácia diskusií, prezentácií a  iných 
aktivít pre deti a mládež na školách.

2 000,00

OZ HackerSpace Banská 
Štiavnica

Projekt „Moderné centrum IT vzdelávania s HackerSpace Banská 
Štiavnica“ - nákup CrowPi-Co, pact Raspberry Pi Educational Kit.

Zdroj: OZ HackerSpace Banská Štiavnica

2 000,00
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Príjemca Spôsob použitia  príspevku Výška príspevku

FLL Slovensko o.z.
Nákup stavebníc LEGO pre školy a  vzdelávacie organizácie, fin.
podpora pre organizátorov regionálnych súťaží.

10 000,00

Budúca Generácia 
Európy, o.z. (Future 
Generation Europe)

Mentorský program "Lead Up" - realizácia štyroch stretnutí 
mentees, progress meeting, training day a  záverečné 
vyhodnotenie celého ročníka.

3 000,00

Slovenská technická 
univerzita v Bratislave, 
organizačná jednotka 
Fakulta informatiky 
a onformačných 
technológií STU

Podpora doktorandského štúdia v  ak.roku 2019/2020 - náklady 
na štipendium spolu s  nákladmi na účasť na medzinárodnej 
konferencii, podpora vzdelávania a výskumu cez pozíciu postdoc.

30 000,00

Slovenská technická 
univerzita v Bratislave, 
Univerzitný 
technologický inkubátor 
STU - InQb, organizačná 
časť STU bez právnej 
subjektivity

Generálne partnerstvo STU - náklady na správu a údržbu budovy, 
energie a mzdové náklady pracovníkov.

20 000,00

JCI-Slovensko

Finančná podpora na pokrytie nákladov (letenka, ubytovanie) 
reprezentanta Slovenska (absolútneho víťaza súťaže) na 
celosvetovom súťaže Global Student Entrepreneur Awards 
v apríli 2020.

2 500,00

Inštitút pre aktívne 
občianstvo

Projekt "Školy, ktoré menia svet 4" - realizácia tréningov pre 
školských koordinátorov.

9 000,00

Slovenská matematická 
spoločnosť pri JSMF

Náklady spojené s  organizáciou konferencie EUROCOMB 
(reprezentačný kultúrny program).

2 000,00

Inovácie a tradície
Podujatie Mini Maker Faire Bratislava 15.11.2019 - prenájom 
Starej tržnice v Bratislave.

1 000,00

Človek v ohrození n.o.
Projekt "Šanca na vzdelávanie" - mzdové náklady na projektového 
manažéra, školiteľa a supervízora, náklady na výlety a zážitkové 
aktivity, náklady na aktivity zvyšovania kompetencií.

5 000,00

Cesta von o.z.
Projekt "Omama - lepší štart pre deti z  vylúčených komunít" - 
náklady na rozšírenie programu do ďalších komunít. 

5 000,00

Od emócií k poznaniu 
n.o.

Školenie "4vé akadémie rozvoja kritického myslenia" - náklady na 
mzdy hlavného školiteľa, pomocného školiteľa, PR manažéra, 
koordinátora projektu, náklady na cestovné, strava účastníkov 
školenia a prenájom priestorov na školenia.

3 000,00
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Príjemca Spôsob použitia  príspevku Výška príspevku

Nadácia Pontis
Projekt "Mimoškolský vzdelávací program Budúcnosť INAK" - 
čiastočné pokrytie mzdových nákladov na odborného pracovníka 
centra, pracovníka s mládežou, na programového manažéra.

4 000,00

Obec Hencovce
Nákup didaktických pomôcok pre predškolákov, pracovných 
zošitov, pomôcok pre jazykovú výchovu, hudobnú a  výtvarnú 
činnosť, pomôcky na rozvoj zmyslového poznania.

2 000,00

Ulita o.z.
Projekt "Učenie má zmysel" - mzdové náklady a  režijné náklady 
na chod centra.

1 700,00

Centrum pre výskum 
etnicity a kultúry o.z.

Projekt "Aj ty máš šancu! Program podpory rómskych uchádzačov 
o  štúdium na Ekonomickej Univerzite v  Bratislave" - mzdové 
náklady na koordináciu projektu, odmena pre vyučujúcich, 
náklady na ubytovanie, administráciu a  finančné riadenie 
projektu.

2 000,00

Karpatská nadácia
Projekt "MyMachine Slovakia" - výroba vynálezov, cestovné pre 
žiakov a študentov a odmena pre koordinátora.

1 700,00

AFCEA Slovakia
Príprava a  organizovanie Kybernetickej súťaže - príprava 
a  inštalácia web stránky kybersutaz.sk, príprava grafických 
podkladov pre prezentáciu súťaže.

3 000,00

SPOLU 126 900,00
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8.4	 ZAMESTNANECKÝ GRANTOVÝ PROGRAM

V  roku 2019 boli vyhlásené dve kolá grantových výziev Zamestnaneckého grantového programu. Cieľom 
grantovej výzvy je podporiť projekty organizácií, do ktorých sa dobrovoľnícky zapájajú zamestnanci 
spoločnosti ESET, spol. s r.o..

Tabuľka č. 6 Prehľad poskytnutých prostriedkov v rámci oblasti Zamestnanecký grantový program:

ZAMESTNANECKÝ GRANTOVÝ PROGRAM

Príjemca Spôsob použitia  príspevku Výška príspevku

OZ Francesco
Mzdové náklady na zamestnancov Komunitného centra Bunky, 
ktorí dlhodobo vykonávajú výchovno-vzdelávaciu činnosť 
s rómskymi deťmi a mládežou a terénnu sociálnu prácu.

2 000,00

Gymnázium bilingválne 
Žilina

ACNEE - Alumnos Con Necesidades Educativas Especiales - 
odmeny pre prednášajúcich a školiteľov.

1 200,00

OZ INEX Slovakia

Dobrovoľnícke aktivity v  DSS Integra 2019 - mzdové náklady, 
materiál na aktivity, náklady na Medzinárodný dobrovoľnícky 
tábor.

Zdroj: OZ INEX Slovakia

1 200,00

Oáza - nádej pre nový 
život, n.o.

Náklady na výstavbu základov pre rad domov pre rodiny 
v hmotnej núdzi.

2 000,00

Združenie STORM Nákup inzulínových injekčných striekačok pre klientov združenia. 1 500,00

OZ Odyseus
Nákup zdravotníckeho materiálu pre znevýhodnené skupiny 
s cieľom ochrany verejného zdravia.

1 500,00

ZŠ Jozefa Cígera 
Hronského Krupina

Nákup stavebníc LEGO Mindstorms a príslušenstva.
1 360,00
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Príjemca Spôsob použitia  príspevku Výška príspevku

OZ Atmosféra

Festival Atmosféra - technické zabezpečenie diskusnej zóny, 
vybudovanie pódia, zabezpečenie elektriny, odhlučnenia, 
projekcie a ozvučenia.

Zdroj: OZ Atmosféra

1 000,00

Obec Blatné
Oprava drevených častí detského ihriska, ochranný náter na 
drevo a  čiastočné pokrytie nákladov na dopadovú plochu na 
detskom ihrisku (gumová rohož, štrk, zhutnenie).

1 000,00

Univerzita Komenského 
v Bratislave - 
Prírodovedecká fakulta

Projekt „komunitná záhrada s dobrou mysľou na Prírodovedeckej 
fakulte UK“ - nákup ovocných stromov, oporných štruktúr, 
vytvorenie odkvapov pre altánok, nákup nádob. 

Zdroj: Univerzita Komenského v Bratislave - Prírodovedecká fakulta

1 000,00

Bratislavská šachová 
akadémia

Podujatie „Jarný šachový festival“ v  CENADE - prenájom 
priestorov, kancelárske potreby, cenový fond, občerstvenie pre 
deti, telekomunikačné služby a organizačné náklady.

Zdroj: Katarína Midláriková

800,00
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Príjemca Spôsob použitia  príspevku Výška príspevku

Oáza - nádej pre nových 
život, n.o.

Projekt "Tuláci tulákom" - nákup materiálu na opravu psích 
kotercov.

940,00

FO
Výroba stroja pre dieľňu, výroba foriem na výrobu plastových 
výliskov, ochranné pomôcky a pod.

1 000,00

FO
Projekt "ZBROJNICA BRDÁRKA - komunitná dielňa" - zabezpečenie 
zimnej prevádzky (výhrevné teleso na pevné palivo, komín, 
príslušenstvo).

1 000,00

Rodičovské združenie 
pri MŠ Ševčenkova

Projekt "Hrajme sa bezpečne" - rekonštrukcia školského 
dvora a  zabezpečenie účelného, estetického a  bezpečného 
exteriérového nábytku (preliezok pre deti MŠ).

1 000,00

OZ Slovenská 
Spoločnosť Elektronikov

Pokrytie ubytovacích nákladov pre dobrovoľníkov a  nákup 
spotrebného materiálu potrebného na výučbové projekty "Letné 
sústredenie talentovanej mládeže v elektronike".

2 000,00

OZ Slovenská 
organizácia pre 
vesmírne aktivity

Nákup 3D tlačiarne Original Prusa i3 MK3S kit, filamentu, 20x 
dosky plošných spojov, ktorá bude obsahovať mikroprocesor, 
senzory, baterku a úložisko dát (altimeter).

1 500,00

OZ Francesco

Komunitné centrum Bunky - mzdové náklady na zamestnancov 
Komunitného centra Bunky, ktorí dlhodobo vykonávajú 
výchovno-vzdelávaciu činnosť s  rómskymi deťmi a  mládežou 
a terénnu sociálnu prácu.

2 000,00

OZ Spolok medikov SZU

Zakúpenie materiálno - technického vybavenia učebne 
Simulačného centra pre medikov, multifunkčných figurín, 
externých defibrilátorov, zakúpenie elektroniky k  ich 
ovládaniu, PC.

Zdroj: OZ Spolok medikov SZU

4 000,00

OZ Klub Detskej Nádeje
Projekt „Kardio tábor v  termíne 29.06.- 07.07.2019“ - pokrytie 
nákladov na ubytovanie a  stravu pre účastníkov počas Kardio 
tábora.

2 000,00

OZ Spolok včelárov 
Slovenska

Projekt „Deti ku včelám“ - nákup 20ks detských včelárskych 
overalov a rukavíc.

1 000,00
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Príjemca Spôsob použitia  príspevku Výška príspevku

OZ Nádej pre pľúca 
- klub pacientov 
s pľúcnou fibrózou

Projekt "Komunikácia na tému idopatická pľúcna fibróza (IPF)" - 
zabezpečenie pochodu v areáli jazera Kuchajda v Bratislave. 2 000,00

OZ Liga pre boj so 
srdcovo-cievnymi 
chorobami

Projekt "Revitalizácia nemocničného parku v Šahách" - ošetrenie 
stromov, orezy, dynamické väzby, nákup dreveného materiálu na 
aktivity v parku, štetce, rozpúštadlá na čistenie, Wifi prístupový 
bod do exteriéru.

2 000,00

Občianska 
cykloiniciatíva Banská 
Bystrica

Spracovanie dát z  kampane DPNB o  pohybe cyklistov pre 
samosprávy. 2 000,00

OZ Bublina
Projekt "Čarovné leto 2019" - zabezpečenie letného zážitkového 
tábora pre 100 detí z detských domovov.

1 200,00

OZ TEDxBratislava
Projekt TEDxBratislavaWomen - organizačné náklady (prenájom 
priestorov, catering, technika).

2 000,00

Združenie STORM Nákup inzulínových injekčných striekačiek pre klientov združenia. 2 000,00

DSS Andreas n.o.

Projekt "Tu na hojdačke sa cítim dobre" - zakúpenie závesnej 
hojdačky - hniezdo na agátovom ráme, plochu pod hojdačkou 
na tlmenie pádu, montáž hojdačky, stavebná príprava, náter 
a dovoz hojdačky.

2 000,00

SPOLU 44 200,00

Tabuľka č. 7 Prehľad poskytnutých prostriedkov v rámci oblasti Zdravotníctvo a charita:

ZDRAVOTNÍCTVO A CHARITA

Príjemca Spôsob použitia  príspevku Výška príspevku

FO Pomoc v núdzi 2 000,00

SPOLU 2 000,00
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VÝDAVKY NADÁCIE
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9.	 VÝDAVKY NADÁCIE
Celkové výdavky nadácie v roku 2019 činili 731 598,00 EUR. Suma 695 797,00 EUR, vrátane výdavkov na ESET 
Science Award, bola použitá na nadačnú činnosť, z toho pre fyzické osoby 4 000,00 EUR a pre právnické 
osoby 691 797,00 EUR. Na prevádzkové účely nadácia použila 35 801,00 EUR. Zoznam obdarovaných je 
uvedený v bode č. 8 výročnej správy. 

Výdavky nadácie mali nasledovnú štruktúru:

Výdavky Rok 2019 (EUR)

Dary fyzickým a právnickým osobám

Peňažné dary 695 797,00

Nepeňažné dary 0

Správa nadácie

Ochrana a zhodnotenie majetku 0

Propagácia verejnoprospešného účelu 0

Prevádzka nadácie 21 153,00

Náhrady výdavkov 0

Mzdové náklady 0

Iné náklady spojené s prevádzkou nadácie 14 648,00

Spolu: 731 598,00

Verejno-prospešný účel (granty, operačné programy) 548 998,22

Manažment    35 801,00

Komunikácia programov 146 798, 78

10.	PRÍJMY NADÁCIE 
Príjmy nadácie mali nasledovnú štruktúru:

Príjmy z asignácie materskej firmy 335 176,36

Príjmy z darov materskej firmy 155 810,00

Príjmy z asignácie od iných subjektov   18 503,64 

Príjmy z darov od iných subjektov   32 000,00
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11.	ZMENY V NADAČNEJ LISTINE 
	 A V ZLOŽENÍ ORGÁNOV

12.	NADAČNÉ FONDY

13.	ODMENA 
	 ZA VÝKON FUNKCIE

14.	NÁSLEDNÉ UDALOSTI

V roku 2019 nenastali  v nadačnej listine žiadne zmeny.
V orgánoch nadácie nedošlo v roku 2019 k žiadnym zmenám.

V roku 2019 Nadácia ESET nevytvorila žiadny nadačný fond.

Správca nadácie a jej orgány vykonávali v roku 2019 svoju činnosť bez nároku na odmenu.

Po dni ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, t.j. po 31.12.2019 nenastali žiadne významné skutočnosti, 
ktoré by ovplyvnili jej správnosť.

Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny o koronavíruse (COVID-19). V prvých mesiacoch roku 
2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a jeho negatívny vplyv nadobudol veľké rozmery. Nadácia ESET 
okamžite prijala preventívne opatrenia s cieľom vykonávať aj naďalej nadačnú činnosť s ohľadom na 
ochranu zdravia. Nadácia ESET sa vzhľadom na vážnosť situácie v súvislosti so šírením koronavírusu SARS 
CoV 2 rozhodla zapojiť do boja s epidémiou na Slovensku a zriadila „Fond na podporu účinnej diagnostiky a 
prevencie ochorenia COVID-19“. Spoločnosť ESET, spol. s r.o. doň prispela sumou 300.000 EUR, pričom táto 
suma bola použitá na vývoj a prípravu diagnostického PCR testu na detekciu koronavírusu SARS-CoV-2, 
pôvodcu ochorenia COVID-19. Nadácia ESET, ktorá vedu a výskum na Slovensku dlhodobo podporuje, 
tak iniciovala spoluprácu slovenských vedeckých tímov súkromnej aj štátnej sféry a po úspešnej validácii 
a certifikácii odovzdala darom Slovenskej republike pre štátne diagnostické laboratóriá, 100-tisíc testov 
vDetect COVID-19 RT-qPCR. Nadácia ESET bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu krízy 
spôsobenej koronavírusom a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych 
účinkov na jej činnosť.

Peter Kováč, správca Nadácie ESET
V Bratislave dňa 19.5.2020
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PRÍLOHA Č. 1
SPRÁVA NEZÁVISLÉHO 

AUDÍTORA
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Deloitte Audit s.r.o. 
Digital Park II, Einsteinova 23 
851 01 Bratislava  
Slovenská republika 
 
Tel: +421 2 582 49 111 
deloitteSK@deloitteCE.com 
www.deloitte.sk 
 
Zapísaná v Obchodnom registri  
Okresného súdu Bratislava I 
Oddiel Sro, vložka č. 4444/B 
IČO: 31 343 414 
IČ pre DPH: SK2020325516 

 
 

 
 
 
Deloitte označuje jednu, resp. viacero spoločností Deloitte Touche Tohmatsu Limited, britskej súkromnej spoločnosti s ručením obmedzeným zárukou (UK private 
company limited by guarantee), a jej členských firiem. Každá z týchto firiem predstavuje samostatný a nezávislý právny subjekt. Podrobný opis právnej štruktúry 
združenia Deloitte Touche Tohmatsu Limited a jeho členských firiem sa uvádza na adrese www.deloitte.com/sk/o-nas. 
 
Spoločnosť Deloitte poskytuje služby v oblasti auditu, daní, práva, podnikového a transakčného poradenstva klientom v mnohých odvetviach verejného 
a súkromného sektora. Vďaka globálne prepojenej sieti členských firiem vo viac ako 150 krajinách má Deloitte svetové možnosti a dôkladnú znalosť miestneho 
prostredia, a tak môže pomáhať svojim klientom dosahovať úspechy na všetkých miestach ich pôsobnosti. Približne 245 000 odborníkov spoločnosti Deloitte sa 
usiluje konať tak, aby vytvárali hodnoty, na ktorých záleží.  
 

Nadácia ESET 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
Správnej rade, dozornej rade a správcovi nadácie Nadácie ESET: 

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky nadácie Nadácie ESET (ďalej len „nadácia“), ktorá zahŕňa súvahu 
k 31. decembru 2019, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, a poznámky, 
ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie nadácie 
k 31. decembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, v súlade 
so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). 

Základ pre názor  

Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa 
týchto štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. 
Od nadácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene 
a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre náš 
audit účtovnej závierky, a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 
presvedčení, že získané audítorské dôkazy poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

Zodpovednosť správcu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku 

Správca nadácie zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz 
v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré správca nadácie považuje za potrebné pre 
zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo 
chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky správca zodpovedá za zhodnotenie schopnosti nadácie nepretržite 
pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, 
ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by 
mal v úmysle nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú reálnu možnosť než tak 
urobiť. 

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva nadácie. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor 
audítora. Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že audit vykonaný podľa 
Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti môžu 
vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, 
že jednotlivo alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe 
tejto účtovnej závierky.  
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V rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok 
a zachovávame profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:  
 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 

podvodu alebo chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor 
audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť interných kontrol 
nadácie. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných 
odhadov a súvisiacich informácií zverejnených správcom. 

 Predkladáme záver o tom, či správca vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého pokračovania 
v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota 
v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť nadácie 
nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme 
povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, 
ak sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery však 
vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce 
udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácií, 
ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti. 

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme 
auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, 
ktoré počas nášho auditu zistíme. 
SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNYCH PREDPISOV 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
Správca je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa požiadaviek zákona 
o účtovníctve a zákona č. 34/2002 Z.z. o nadáciách a o zmene Občianskeho zákonníka v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o nadáciách“). Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 
na iné informácie vo výročnej správe.  
V súvislosti s auditom účtovnej závierky sme zodpovední za oboznámenie sa s informáciami uvedenými 
vo výročnej správe a za vyhodnotenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s účtovnou 
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú 
byť významne nesprávne. 
Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.  
Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa nadácie obsahuje informácie, ktorých uvedenie 
vyžaduje zákon o účtovníctve a zákon o nadáciách, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej 
závierky vyjadríme názor, či: 
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v súlade s účtovnou závierkou 

za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve a zákona o nadáciách. 

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich 
poznatkov o nadácii a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky. 
 

Bratislava 30. apríla 2020 
 
 
 
 
 
Ing. Wolda K. Grant, FCCA 
zodpovedný audítor 
Licencia SKAu č. 921 
 
V mene spoločnosti 
Deloitte Audit s.r.o.  
Licencia SKAu č. 014 
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Čl. I. 
Všeobecné údaje 

(1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky, 
jej trvalý pobyt  alebo sídlo, dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky. 

Zakladateľ:          ESET, spol. s r.o. 

Sídlo:                   Einsteinova 24, 851 01  Bratislava 

                Dátum založenia: 18.11.2011 
 

 

(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov  a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená 
a priezviská členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky. 

 

Meno a priezvisko členov Názov orgánu 

Miroslav Trnka člen správnej rady 

Pavel Luka člen správnej rady 

Lucia Marková členka správnej rady (manažérka nadácie) 

Peter Kováč správca nadácie 

Milan Masaryk člen dozornej rady 

Lucia Talapková členka dozornej rady 

Jana Michaláková členka dozornej rady 

 

 

(3) Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka 
vykonáva. 

Propagácia a podpora: 

a) počítačovej bezpečnosti 

b) rozvoja a ochrany duchovných a kultúrnych hodnôt 

c) realizácia a ochrany ľudských práv a iných humanitných cieľov 

d) ochrany a tvorby životného prostredia 

e) zachovanie prírodných hodnôt 

f) ochrany zdravia 

g) ochrany práv detí a mládeže 

h) rozvoja školstva, vedy, vzdelania 

i) rozvoja telovýchovy a športu 

j) rozvoja občianskej spoločnosti 

k) rozvoja podnikateľského prostredia 

l) plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo skupinu osôb, ktoré sa ocitli v ohrození života alebo potrebujú 

naliehavú pomoc pri postihnutí živelnou pohromou či ťažkou životnou situáciou 

m) humanitárnych aktivít 

 

Čl. II 
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

(1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej 

činnosti.  

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Nadácia ESET bude nepretržite  pokračovať vo svojej činnosti. 
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(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu 

majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky. 

V účtovnom období 2019 nenastali v účtovnej jednotke žiadne zmeny účtovných zásad ani zmeny účtovných metód. 

 

(3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov v členení na 

               a) Pohľadávky 

                   Pohľadávky  pri ich vzniku nadácia oceňovala  menovitou hodnotou. 

 

               b) Krátkodobý finančný majetok 

                   Peňažné prostriedky a ceniny oceňovala ich menovitou hodnotou 

 

               c) Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 

                   Záväzky pri ich vzniku oceňovala menovitou hodnotou. Rezervy oceňovala odborným odhadom podľa predpokladaných nákladov. 

 

d) Zásoby 

    Nakupované zásoby oceňuje nadácia obstarávacou cenou a účtuje o nich metódou B.  

 

 

Čl. III 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

 (1) Prehľad o významných položkách krátkodobého finančného majetku a  o ocenení krátkodobého finančného majetku  reálnou hodnotou ku 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, pričom sa uvádza vplyv takéhoto ocenenia na výsledok hospodárenia účtovnej jednotky. 

Krátkodobý finančný majetok Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia 

Pokladnica 0 0  

Bežné bankové účty 160 336 360 046 

Spolu 160 336 360 046 

 

 (2) Opis a výška zmien vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku podľa položiek súvahy za bežné účtovné obdobie, a 

to  

a) opis základného imania, nadačného imania v nadáciách, výška vkladov zakladateľov alebo zriaďovateľov, prioritný majetok v neziskových 
organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby, prevody zdrojov z fondov účtovnej jednotky a podobne; za jednotlivé položky sa 

uvádza stav na začiatku bežného účtovného obdobia, jednotlivé prírastky, úbytky, presuny a zostatok na konci bežného účtovného obdobia, 

 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia 

Imanie a fondy 

Základné imanie 6 638    6 638 

z toho:  
nadačné imanie 
v nadácii 

6 638    6 638 

vklady zakladateľov      

prioritný majetok      

Fondy tvorené podľa 
osobitného predpisu 
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Fond reprodukcie      

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku a 
záväzkov 

     

Fondy zo zisku 

Rezervný fond      

Fondy tvorené zo zisku      

Ostatné fondy 
     

Nevysporiadaný 
výsledok hospodárenia 
minulých rokov 

85 780   1 690 87 470 

Výsledok hospodárenia 
za účtovné obdobie 

1 690 37 836  -1 690 37 836 
 

Spolu 94 108 37 836  0 131 944 
 

 

 (3) Opis a výška cudzích zdrojov, a to 

a) údaje o jednotlivých druhoch rezerv, ktoré tvorí účtovná jednotka; uvádza sa stav rezerv na začiatku bežného účtovného obdobia, ich tvorba, 

zníženie, použitie alebo zrušenie počas bežného účtovného obdobia a zostatok rezervy na konci bežného účtovného obdobia, pričom sa uvedie 

predpokladaný rok použitia rezervy, 

Druh rezervy 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Tvorba rezerv Použitie 
rezerv 

Zrušenie alebo 
zníženie rezerv 

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia 

Audit 1 000  1 000 1 000  1 000 

Rezervy spolu 1 000 1 000 1 000  1 000 

Predpokladaný rok použitia rezervy je 2019. 

 

b) údaje o významných položkách na účtoch 325 -  Ostatné záväzky; uvádza sa začiatočný stav, prírastky, úbytky a konečný zostatok podľa 
jednotlivých druhov  záväzkov, 

 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Finančné príspevky fyzickým 
a právnický osobám 

5 000  
 

393 771 
 

398 771  - 0 
 

 

(4) Prehľad o významných položkách výnosov budúcich období,  

Položky výnosov budúcich 
období z dôvodu 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 
Prírastky Úbytky 

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia 

Nepoužitý príspevok z podielu 
zaplatenej dane prijatý v r.2019 

 

259 938 

 

353 680 

 

581 624 

 

31 993 

 

Zostatok účtu tvorí nepoužitý príspevok podielu zaplatenej dane vo výške 31 993 EUR prijatý v r. 2019, ktorý má byť použitý do konca r. 2020. 
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Čl. IV 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

 (1) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov a iných ostatných výnosov.  

Prijaté peňažné dary z toho: 187 810 

- ESET, spol. s r.o. 155 810 

        -       Prijaté príspevky od fyzických osôb: 32 000 

Prijaté príspevky z podielu zaplatenej dane: 353 680 

Prijaté nepeňažné dary       . 

SPOLU 541 490 

 

 

 (2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitných nákladov a iných ostatných nákladov.  

Náklady na ostatné služby z toho: 467 406 

       Organizovanie Eset Science Award 432 216 

Dary: 0 

Poskytnuté príspevky z toho: 263 380 

Iným účtovným jednotkám                5 000 

Fyzickým osobám 4 000 

 

 

(3) Účel a výška použitia podielu zaplatenej dane. 

Účel použitia podielu zaplatenej dane Použitá suma z bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia 

Použitá suma bežného 
účtovného obdobia 

Vzdelávanie 169 526 35 073 

Zdravotníctvo & charita 9 200 0 

Rôzne 20 471 0 

Zamestnanecky fond 20 110 0 

Veda a výskum – Eset Science Award 0 327 244 

Spolu 219 307 362 317 
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 (4) V účtovnej jednotke, ktorá má povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom, sa uvedie vymedzenie a suma nákladov za účtovné obdobie 
v členení na náklady za 

a) overenie účtovnej závierky, 

b) uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky, 

c) súvisiace audítorské služby, 

d) daňové poradenstvo, 

e) ostatné neaudítorské služby. 

 

Jednotlivé druhy nákladov za Suma 

overenie účtovnej závierky 1 000 

uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky  

súvisiace audítorské služby  

daňové poradenstvo  

ostatné neaudítorské služby  

Spolu 1 000 

 

 

Čl. V 
INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Po dni ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, t.j. po 31.12.2019 nenastali žiadne významné skutočnosti, ktoré by ovplyvnili jej správnosť. 

Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny o koronavíruse (COVID-19). V prvých mesiacoch roku 2020 sa vírus rozšíril do celého sveta 
a jeho negatívny vplyv nadobudol veľké rozmery. 

Nadácia ESET okamžite prijala preventívne opatrenia s cieľom vykonávať aj naďalej nadačnú činnosť s ohľadom na ochranu zdravia.  

Nadácia ESET si uvedomuje vážnosť situácie v súvislosti so šírením koronavírusu SARS-CoV-2, preto sa rozhodla zapojiť do boja s epidémiou 
na Slovensku. Za tým účelom zriadila „Fond na podporu účinnej diagnostiky a prevencie ochorenia COVID-19“, do ktorého spoločnosť ESET, 
spol. s r.o. prispela sumou 300.000 EUR. Finančné prostriedky budú použité na prípravu diagnostického PCR testu na detekciu koronavírusu 
SARS-CoV-2, pôvodcu ochorenia COVID-19. Nadácia ESET podporila jeho vývoj a financuje prvých 100 000 kusov. 

Nadácia ESET bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych 
účinkov na jej činnosť. 
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